
 

 

Nr sprawy : KP 35/11/2024                                                          Ciechocinek, 2024.12.03                         
 

WYJAŚNIENIA  TREŚCI  SWZ II 
 
Dotyczy: 
Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: KP 35/11/2024 
pn. Dostawa i montaż mebli dla potrzeb Uzdrowiska Ciechocinek S.A. 
w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytanie dotyczące treści specyfikacji 
warunków zamówienia zamawiający informuje: 
 
Pytanie nr 1 : 
Prosimy o udostępnienie rysunków poglądowych do wszystkich zabudów z części 2 
postępowania. Opisy zabudów zawarte w OPZ nie określają precyzyjnie jaką formę ma 
mieć mebel co utrudnia dokonanie prawidłowej wyceny. 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający informuje, że zabudowy na ściany poz. 7,8,9 to płyta laminowana MDF z 
obrzeżami, gładka, bez półek. 
Pozycja 11,12 – rysunek poglądowy  
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Pytanie nr 2 : 
do Zadania 2 - Zazwyczaj meble wykonuje się z płyt meblowych wiórowych laminowanych. 
Są one 3,5 razy tańsze od płyt MDF laminowanych. 
Czy meble mają być faktycznie wykonane z płyt laminowanych MDF 18 mm w kolorze Craft 
złoty? Czy do opisu wkradł się błąd i powinny być wycenione z pyty meblowej, wiórowej, 
laminowanej 18mm? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że meble powinny być z wykonane z płyty meblowej laminowanej 
dwustronnie  o gr. 18mm z obrzeżem z PCV o gr. 2 mm w kolorze płyty. Kolor płyty do 
uzgodnienia przed realizacją zadania. W Sanatorium Grażyna meble o kolorze Craft złoty. 
Stoły do pokoi z płyty melaminowanej odpornej na odparzenia termiczne. 
 
Pytanie nr 3 : 
Czy zamiast ubezpieczenia OC w zakresie prowadzenia działalności można wykazać 
ubezpieczenie własnej Firmy jako właściciel oraz wykazać wyciąg bankowy na kwotę 
ubezpieczenia na zadanie 1,2 i,3 w łącznej wartości 255 tys. złotych. Mam także na 
własność pojazdy o konkretnej wartości, wyższej niż wartość 255 tys. złotych. 
 
Odpowiedź: 
W celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu dotyczących sytuacji 
finansowej lub ekonomicznej, wykonawca musi : 
- posiadać ubezpieczenie swojego przedsiębiorstwa/firmy od odpowiedzialności cywilnej 
związanej z prowadzoną działalnością (nie OC pojazdów, ale przedsiębiorstwa/firmy) 
- to ubezpieczenie musi być na kwotę gwarancyjną co najmniej taką jaka jest wskazana w 
SWZ dla poszczególnych zadań, jeżeli składa na nie ofertę, czyli: 
Zadanie 1: 170.000,00 zł. 
Zadanie 2: 55.000,00 zł 
Zadanie 3: 30.000,00 zł 
Zadanie 4: 50.000,00 zł. 
Jeżeli wykonawca składa oferty na więcej niż jedno zadanie, to kwoty gwarancyjne się 
sumują, np. - jeśli składa ofertę na zadanie 2 i 4, to musi mieć ubezpieczenie swojego 
przedsiębiorstwa/firmy od odpowiedzialności cywilnej związanej z prowadzoną 
działalnością na kwotę nie mniej niż 105.000,00 zł. Jeśli składa ofertę na zadanie 1 i 2, to 
musi mieć ubezpieczenie swojego przedsiębiorstwa/firmy od odpowiedzialności cywilnej 
związanej z prowadzoną działalnością na kwotę nie mniej niż 235.000,00 zł. 
 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną 
częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
 
W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje o nie przedłużeniu terminu 
składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez 
zmian. 
Zamawiający informuje, że  bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ 
upływa w dniu 03.12.2024r.  
 
Zgodnie z dyspozycją art 286, ust 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 
zamówień publicznych ( Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), z uwagi na powyższe 



 

 

zmiany, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o 
zmianie ogłoszenia. 
W dniu przekazania do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o 
zmianie ogłoszenia i niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej 
Zamawiającego. 
 
                
 
 

      ………………………………….                                                                                       
                                                                        Kierownik Jednostki 
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